
UNIVERSIDAD CATÓLICA DE TEMUCO
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1. Determine la Solución General:

y(lnx− ln y)dx = (x ln x− x ln y − y)dy.

2. Determine la Solución General:

(2r2 cos θ sen θ + r cos θ)dθ + (4r + sen θ − 2r cos2 θ)dr = 0.

3. Determine la solución del pvi : y1/2y′ + y3/2 = 1, y(0) = 4.

4. Determine la solución del pvi : dT
dt

= k(T −Tm), T (0) = T0, en donde k,
Tm, y T0 son constantes conocidas.

5. La población de bacterias en un cultivo crece a una razón proporcional
a la cantidad de bacterias presentes presentes al tiempo t. Después de
tres horas se observa que hay 400 bacterias presentes. Después de 10
horas hay 2000 bacterias presentes. Determinar cuál era la cantidad
inicial de bacterias, y en qué momento hab́ıan 1000 bacterias.
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